



**14 ноября 2010 года состоялась совместная поездка учеников воскресной школы Свято-Покровского монастыря с учениками воскресной школы Храма Вознесения Господня г. Корсакова в храм Александра Невского.**

{morfeo 31}

Вместе со своими преподавателями они посетили новый храм в честь святого благоверного князя Александра Невского, возведенный в селе Троицком. Ребята осмотрели храм, прошлись по гульбищу, а затем поднялись на колокольню, где звонарь храма, солдат срочной службы Даниил Есаков, рассказал им о колоколах. А затем гостей пригласили в трапезную, где напоили чаем.

«Дети остались очень довольны, - рассказал настоятель храма Вознесения Господня г. Корсакова иерей Алексей Андреев. – Им очень понравился храм и радушный прием. Так что поездка удалась».

«Важно, что в поездке объединились дети двух воскресных школ, - подытожил наместник Покровского монастыря игумен Серафим Скипин, - воспитание детей – общее Божие дело, и дети это чувствуют».

<http://www.pravosakh.ru/blog/1/1337>

**7 ноября 2010 года ученики воскресной школы Свято-Покровского монастыря встречали гостей.**

{morfeo 30}

Ученики Воскресной школы для детей и взрослых при приходе во имя Святителя Николая Чудотворца г. Холмска, под руководством штатного священника прихода иерея Андрея Родионова, совершили паломническую поездку в Покровский мужской монастырь города Корсакова. Гости радушно приняли священники монастыря, педагоги и воспитанники Воскресной школы при монастыре.

Наместник - игумен Серафим - познакомил гостей с историей монастыря и его святынями, после чего был организован совместный просмотр детского православного фильма «Щенок» и чаепитие.

Провожая гостей, педагоги Воскресной школы при монастыре рассказали им о Корсакове и его истории и подарили памятные значки. Путешествие закончилось поездкой по городу.

<http://www.pravosakh.ru/blog/1/1309>